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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

Fraktion DIE LINKE.
Im Stadtrat

Herrn Kamieth
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - Drucksache 2325/16 — Demonstration "BlindnisJournal-Nr.:

der Patrioten" am 23. 10. (6ffentlich)

Sehr geehrter Herr Kamieth

beim Vollzug des Versammlungsrechts handelt es sich um Aufgaben im uber-
tragenen Wirkungskreis. GemaR § 9 Abs. 2 Geschaftsordnung fiir den Stadtrat
der Landeshauptstadt Erfurt und seine Ausschiisse konnen Anfragen zu Sach-
verhalten gestellt werden, welche den eigenen Wirkungskreis betreffen. Auf-
grund dieses Sachverhaltes beantworte ich Ihre Anfrage wie folgt:

1.Seit wann war die Veranstaltung dem Ordnungsamt bekannt?
Eine Versammlungsanmeldung lag im Blrgeramt nicht vor.

2. Mit welchen Auflagen wurde die Demonstration beauflagt und wie wurden
diese kontrolliert?

Auflagen wurden unter Hinweis auf die Beantwortung der Frage 1 nicht er-
teilt.

3. Wie wurde die Demonstration durch Polizei und Ordnungsamt begleitet?

Das Blrgeramt war unter Hinweis der Beantwortung der Frage 1 nicht vor Ort.
Nach Aussage der Landespolizeiinspektion Erfurt wurde die Landeseinsatz-
zentrale durch einen Blrger Uber eine Personengruppe in der Pergamenter-
gasse/Michaelisstralle informiert. Die Personengruppe wurde teilweise vom
Domplatz bis zur Pergamentergasse/Michaelisstralle begleitet. Es erfolgte der
Einsatz von Prasenzstreifen vor Ort bis zur Abreise der Teilnehmer. Zudem
wurde Bild- und Tonmaterial von Veranstaltungsteilnehmern ohne Feststel-
lung strafrechtlich relevanter Sachverhalte gesichtet. Eine Anzeige wegen
VerstoR gegen das Versammlungsgesetz wird geprift.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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